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ЧЕЛЯБИНСК.   ТУРНИР НА КУБОК МЭРА.
ОЛИМПИАДА ПО ХИМИИ. 7 КЛАСС.
Задача № 1. Некоторая соль включает в свой состав следующие элементы: Na, O, S . В этой соли W% (O) в два раза больше W% (S). Определите формулу соли. Внесите в окно молярную массу найденной Вами соли с точностью до целых.
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Задача № 2. В природе с участием вещества X происходят следующие процессы:
 Х +  6 О2   = 6 СО2 + 6 Н2О (дыхание);    6 СО2 + 6 Н2О = Х +  6 О2   (фотосинтез)
 Х = 2 СН3СН(ОН)СООН (молочнокислое брожение);  Х = 2 СН3СН2ОН + 2 СО2 (спиртовое брожение)

Определите формулу вещества Х. В окно внесите молярную массу вещества Х.

Задача № 3. Даны водные растворы следующих веществ: 
            a. КОН           б.  НСl               в. NaCl                г.  Н2SO4 

С какими  из этих растворов будет реагировать  мрамор (СаСО3)?

Варианты ответов:
1.  Ни один из растворов не реагирует.  2. б.    3. а, б.    4. б, г.    5. а, б, в.     6.  б, в, г    7. а, б, в, г.
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Номер правильного ответа внесите в окно:

Задача № 4.  Чтобы очистить кислород (
О2  ) от углекислого газа ( СО2 ) газовую смесь пропускают через раствор вещества, которое будет реагировать с углекислым газом, но не будет реагировать с кислородом. Для этой цели годится раствор одного из перечисленных веществ:
1.  HNO3     2. Na2SO4      3.  KOH    4. НСl    5. H2O2     Внесите в окно номер правильного ответа. 
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Задача № 5. Водный раствор хлорида натрия с W% (NaCl ) = 5 %  кипятили до тех пор пока масса раствора не уменьшилась в 1,5 раза. Какой стала  W% (NaCl ) в образовавшемся растворе хлорида натрия. В окно внесите массовую долю хлорида натрия в образовавшемся растворе с точностью до десятых.
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